
Číslo zápisnice: SFZ/DK/6/2025-2026 
 
 

ZÁPISNICA  
z prezenčného hlasovania Disciplinárnej komisie SFZ 

 
 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  28.08.2025 

 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Samuel Hagan 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz - online 
3. Miroslav Jablonický - online 
4. Peter Potecký 
5. Lukáš Radoský - online 
6. Miroslav Vlk  

 
Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  
 

1. Marián Vereš 
2. Miroslav Urban 
3. Róbert Dadykin 

 
 
Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 5 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
5. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         6 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:      0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
2. Schvaľovanie uznesení a oznamov 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 202 – Cedric Badolo / 1419794 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za surovú 
hru – kopnutie súpera v súboji o loptu vykonané nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 
25.08.2025. 
 
U 203 – Richard Križan / 1291676 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 
kopnutie súpera nadmernou silou nad členok podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 24.08.2025. 
 
U 204 – Vladimír Weiss / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / - vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hanlivého 
výroku na adresu rozhodcu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu funkcie trénera na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 25.08.2025. 
 
U 205 – Kevin Tung Lam Doan Anh / 1336046 / FC Petržalka, MONACObet liga / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera, čím bola zmarená jasná 
gólová príležitosť podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 25.08.2025.  
 
U 206 – Michal Cehula / 1276519 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – držanie súpera pod krk nie zanedbateľnou silou v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
3 s. s. podľa čl. 49/2b DP od 25.08.2025. 
 
U 207 – Markus Foltýn / 1367385 / FC Petržalka (B), TIPOS III. Liga / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti tváre nie zanedbateľnou 
silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 25.08.2025. 
 
U 208 – Samuel Orság / 1280181/ FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti sotením súpera 
mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 
s. podľa čl. 45/2 DP od 24.08.2025. 
 
U 209 – David Zedek / 1279264 / FC Baník Prievidza, TIPOS III. Liga / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie urážlivých a 
hanlivých výrokov voči R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 24.08.2025. 



 
U 210 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie 
za telesné napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre 
podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa 
čl. 49/2b DP od 28.08.2025.  
 
U 211 – Kristián Kolembus / 1315631 / MFK Nová Baňa, SLOVNAFT CUP / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
držaním súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 
na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 28.08.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom 
stretnutí V. ligy skupiny Juh SsFZ. 
 
U 212 – Daniel Cvik / 1272715 / TJ Tatran Oravské Veselé, SLOVNAFT CUP / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 
držaním súpera pred PÚ H podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 28.08.2025. 
 
U 213 – Jozef Hrežík / 1388654 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD – U 19 / – 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – 
vyjadrenie nesúhlasu s rozhodnutím R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 
24.08.2025. 
 
U 214 – Adam Chalányi / 1380083 / FK Poprad, II. LSD – U 19 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o 
loptu pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 24.08.2025. 
 
U 215 – Tobias Maťaš / 1411278 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / - vylúčenie 
za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia 
– pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 29.08.2025. 
 
U 216 – Peter Rataj (AT) / 1039799 / FC Poprad - Stráže, II. LMD – U 17 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie úražlivých 
a pohoršujúcich výrokov na AR 1 podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu funkcie asistenta trénera na 3 týždne podľa čl. 48/1b DP od 24.08.2025. 
 
U 217 – Petr Zemánek / 1473583 / MFK Skalica, II. LMD U 17 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – úmyselné opustenie TZ a 
preukázanie protestu voči R podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 24.08.2025. 
 
U 218 – Gabriel Makuch / 1406642 / MŠK FOMAT Martin, I. LMD U 16 / - vylúčenie 
za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 
Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. od 24.08.2025. 
 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 



U 219 – Kazeem Bolaji Soliu / 1456168 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet 
liga / – 23.08.2026. 
 
U 220 – František Vancák / 1240019 / Slávia TU Košice, MONACObet liga / – od 
24.08.2025. 
 
U 221 – Miroslav Gálik / 1197826 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 25.08.2025. 
 
U 222 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 
24.08.2025. 
 
U 223 – Juraj Mráz / 1229446 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 25.08.2025. 
 
U 224 – Brayan Antonio Olaya Ruiz / 1474310/ Futbalový klub Spišská Nová Ves, 
TIPOS III. Liga / – od 24.08.2025. 
 
U 225 – Maroš Petrík / 1341762 / MŠK Spišské Podhradie, TIPOS III. Liga / od 
25.08.2025. 
 
U 226 – Vladyslav Vakulinskyi / 1456430 / MŠK Spišské Podhradie, TIPOS III. Liga / 
od 25.08.2025. 
 
U 227 – Adrián Čeman / 1318874 / Futbalový klub ATTACK Vrútky, SLOVNAFT CUP 
/ od 28.08.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. Ligy skupina 
B SsFZ. 
 
U 228 – Vladimír Kukoľ / 1156233 / Futbalový klub Podkonice, SLOVNAFT CUP / od 
28.08.2025. 
 
U 229 – Jozef Mikuš / 1212485 / OTJ Jamník, SLOVNAFT CUP, od 28.08.2025. DS si 
podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Podtatranská dospelí VsFZ. 
 
U 230 – Alex Donát Varga / 1365652 / MŠK FOMAT Martin, I. LSD U 19 / od 
24.08.2025. 
 
U 231 – Filip Voľanský / 1391176 / MFK Snina, II. LSD U 19 / od 24.08.2025. 
 
U 232 – Marek Jasek / 1421805 / MŠK Senec, II. LMD U 17 – od 24.08.2025. 
 
U 233 – Adrián Rumanský / 1382405 / FC Poprad - Stráže, II. LMD – U 17 / od 
24.08.2025. 
 
U 234 – Adam Janík / 1419763 / FKM Karlova Ves, I. LSŽ U 14 / od 24.08.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 235 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie hosťujúcich 
priaznivcov (pľutie na delegovanú osobu a vulgárne a urážlivé pokrikovanie ) v stretnutí 



5. kola Niké ligy medzi KFC Komárno futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2 písm. a) 
DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 800 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 
 
U 236 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (neprijatie 
opatrení na zabránenie nešportového správania jednotlivcov a skupín – urážlivé 
pokrikovanie) podľa čl. 57/1 písm. a) DP a hrubé nešportové správanie domácich 
priaznivcov (vulgárne a urážlivé pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov) podľa čl. 58/2 
písm. a) DP v stretnutí 5. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – MFK Ružomberok ukladá 
Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, 58/3 a 10 DP. 
 
U 237 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 
porušenie povinnosti organizátora stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do 
priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) DP a hrubé nešportové správanie domácich 
priaznivcov (vnesenie pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 58/2 písm. b) DP v 
stretnutí 5. kola Niké ligy medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – AS Trenčín ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 57/2, 58/3 a 11 DP. 
 
U 238 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora 
stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. 
b) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vnesenie pyrotechniky do 
priestorov štadióna) podľa čl. 58/2 písm. b) DP v stretnutí 5. kola Niké ligy medzi MFK 
Zemplín Michalovce – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – 
upozornenie podľa čl. 58/3 a 10 DP. 
 
U 239 – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) / MONACObet liga / –  DK berie na vedomie 
podnet delegáta SFZ na vedomie bez prijatia ďalších opatrení, nakoľko obsah podnetu a 
ďalšie známe okolnosti prípadu neodôvodňujú začatie disciplinárneho konania podľa čl. 
71/5c DP. 
 
U 240 – MFK Slovan Sabinov / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie 
povinnosti organizátora stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov 
štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) DP v stretnutí 4. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Slovan 
Sabinov – MŠK Tesla Stropkov ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 
a 10 DP. 
 
U 241 – MŠK Tesla Stropkov / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 
nešportové správanie hosťujúcich priaznivcov (vnesenie pyrotechniky do priestorov 
štadióna) v stretnutí 4. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Slovan Sabinov – MŠK Tesla 
Stropkov podľa čl. 58/1 písm. b) DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 
58/3 a 10 DP. 
 
U 242 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK berie na vedomie odvolanie 
klubu voči U 179 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s 
poukazom na čl. 84/6 DP DK zároveň ruší U 179. 
 



U 243 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK vo veci podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že disciplinárne konanie začaté na základe U 126 
zastavuje podľa čl. 78/4a. 
 
U 244 – FK 05 Levoča / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu FK 05 Levoča zo 
dňa 22.08.2025 podnet vzala na vedomie bez prijatia ďalších opatrení, nakoľko obsah 
podnetu a ďalšie známe okolnosti prípadu neodôvodňujú začatie disciplinárneho konania 
podľa čl. 71/5c DP. 
 
U 245 – TJ Jasenov / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(nezabezpečenie zákazu vstupu osoby nezúčastnenej na hre na hraciu plochu po ukončení 
stretnutia a nezabezpečenie bezpečnostných opatrení potrebných k tomu, aby nedošlo k 
fyzickému napadnutiu po ukončení stretnutia) podľa čl. 57/1 písm. c) a d) DP a za hrubé 
nešportové priaznivcov hosťujúcich priaznivcov (fyzické napadnutie a vniknutie na hraciu 
plochu) podľa čl. 58/2 písm. c) a d) DP ukladá Disciplinárnu sankciu –  pokutu vo výške 
200 eur podľa čl. 57/2 a 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 
spočívajúce v príkaze zabrániť vstupu osoby s menom Peter Jakubkovič na domáce 
stretnutia klubu do 31.12.2025 podľa čl. 43/2h DP.  
 
U 246 – Oravan Oravská Jasenica / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy 
delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti 
organizátora stretnutia (neprijatie opatrení na zabránenie nešportového správania 
jednotlivcov a skupín a umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa 
čl. 57/1 písm. a) a b) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vulgárne a 
urážlivé pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov, vnesenie a použitie pyrotechniky s 
prerušením stretnutia a vhadzovanie predmetov na HP) podľa čl. 58/2 písm. a) a b) v 
stretnutí 2. kola SLOVNAFT CUPU medzi Oravan Oravská Jasenica – MFK Ružomberok 
ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 57/2, 58/3. 12/6 DP. 
 
U 247 – OTJ Jamník / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu R a AR zo dňa 
28.08.2025 začína disciplinárne konanie pre porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(nezabezpečenie zákazu vstupu osoby nezúčastnenej na hre na hraciu plochu po ukončení 
stretnutia a nezabezpečenie bezpečnostných opatrení potrebných k tomu, aby nedošlo k 
fyzickému napadnutiu po ukončení stretnutia) podľa čl. 57/1 písm. c) a d) DP a za hrubé 
nešportové priaznivcov hosťujúcich priaznivcov (fyzické napadnutie DO a vniknutie na 
hraciu plochu) podľa čl. 58/2 písm. c) a d) DP v stretnutí 2. kola SLOVNAFT CUPU medzi 
OTJ Jamník – TJ Družstevník Breznica a vyzýva klub na vyjadrenie k podnetu najneskôr 
do 03.09.2025. 
 
U 248 – TJ Sokol Medzibrod / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu delegáta 
SFZ  a Zápisu zo stretnutia rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(neprijatie opatrení na zabránenie nešportového správania jednotlivcov a skupín voči DO) 
podľa čl. 57/1 písm. a) a b) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov 
(vulgárne a urážlivé pokrikovanie na DO) podľa čl. 58/2 písm. a) v stretnutí 2. kola 
SLOVNAFT CUPU medzi TJ Sokol Medzibrod – FTC Fiľakovo ukladá Disciplinárnu 
sankciu – pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 57/2, 58/3. 12/6 DP. 
 
U 249 – Lukáš Fedor / 1378176 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LMD – U 17 / – DK 
na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 



disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 1740 rozhodla, že podmienečne upúšťa od 
výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a zároveň určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025 
podľa čl. 41/2, 3 DP. 
 
U 250 – TJ Slovan Halič – DK vo veci podnetu Rolanda Dodoka zo dňa 30.07.2025 
disciplinárne konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP. 

U 251 – Samuel Letrich / 1393820 / TJ Turčianske Kľačany, Prezidentský pohár / – DK 
na základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku 
disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 143 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 252 – Jaroslav Súkeník / 1047457 /  MFK Ružomberok, I. liga - Ženy / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hanlivého 
výroku na adresu rozhodcu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu funkcie trénera na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 24.08.2025. 

U 253 – Rebeka Žihlavníková / 1334849 / MFK Ružomberok, I. liga - Ženy / – DK na 
základe stanoviska KR SFZ z 26.08.2025 rozhodla, že konanie voči menovanej za 
vylúčenie po ČK v stretnutí 2. kola I. ligy - Ženy medzi MŠK Žilina – MFK Ružomberok 
zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 
 
U 254 – FC Baník Prievidza / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 
ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 
stretnutia 1. kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 
pokutu vo výške 50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že po vydaní ÚS č. 9 bolo vydané nasledovné uznesenie: 
U 201 – Martin Stopka (T) / 1169065 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 1679 rozhodla, že žiadosť zamieta. 
DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu OTJ 
Jamník na začatie disciplinárneho konania zo dňa 28.08.2025 s tým, že nie je dôvod na 
začatie disciplinárneho konania voči hráčovi č. 6 TJ Družstevník Breznica. 
 
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 04.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa 
čl. 37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do 
siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 
1 DP). 
 
DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu FK 
Železiarne Podbrezová na začatie disciplinárneho konania zo dňa 20.08.2025.  
______________________ 
 



 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:        6 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 202 – Cedric Badolo / 1419794 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru 
– kopnutie súpera v súboji o loptu vykonané nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 25.08.2025. 
 
U 203 – Richard Križan / 1291676 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 
kopnutie súpera nadmernou silou nad členok podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 24.08.2025. 
 
U 204 – Vladimír Weiss / 1311612 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / - vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hanlivého výroku 
na adresu rozhodcu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie 
trénera na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 25.08.2025. 
 
U 205 – Kevin Tung Lam Doan Anh / 1336046 / FC Petržalka, MONACObet liga / – 
vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – podrazenie súpera, čím bola zmarená jasná 
gólová príležitosť podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 
1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 25.08.2025.  
 
U 206 – Michal Cehula / 1276519 / FC Slovan Galanta, TIPOS III. liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – držanie súpera pod krk nie zanedbateľnou silou v prerušenej hre 
podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3  
s. s. podľa čl. 49/2b DP od 25.08.2025. 
 
U 207 – Markus Foltýn / 1367385 / FC Petržalka (B), TIPOS III. Liga / – vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie súpera do oblasti tváre nie zanedbateľnou silou v 
prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 
týždne podľa čl. 49/2b DP od 25.08.2025. 



 
U 208 – Samuel Orság / 1280181/ FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti sotením súpera mimo PÚ 
podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 24.08.2025. 
 
U 209 – David Zedek / 1279264 / FC Baník Prievidza, TIPOS III. Liga / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie urážlivých a hanlivých 
výrokov voči R podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 
týždne podľa čl. 48/2b DP od 24.08.2025. 
 
U 210 – Lukáš Zigo / 1197420 / TJ Družstevník Jacovce, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa 
čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 49/2b 
DP od 28.08.2025.  
 
U 211 – Kristián Kolembus / 1315631 / MFK Nová Baňa, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie za 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 
45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 
28.08.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy skupiny Juh SsFZ. 
 
U 212 – Daniel Cvik / 1272715 / TJ Tatran Oravské Veselé, SLOVNAFT CUP / – vylúčenie 
za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera pred 
PÚ H podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 28.08.2025. 
 
U 213 – Jozef Hrežík / 1388654 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, II. LSD – U 19 / – vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – vyjadrenie nesúhlasu s 
rozhodnutím R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Discipinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 24.08.2025. 
 
U 214 – Adam Chalányi / 1380083 / FK Poprad, II. LSD – U 19 / – vylúčenie za narušenie 
riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o loptu 
pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 
podľa čl. 45/2 DP od 24.08.2025. 
 
U 215 – Tobias Maťaš / 1411278 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 
surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 
pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 29.08.2025. 
 
U 216 – Peter Rataj (AT) / 1039799 / FC Poprad - Stráže, II. LMD – U 17 / – vylúčenie za 
hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie úražlivých a 
pohoršujúcich výrokov na AR 1 podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu funkcie asistenta trénera na 3 týždne podľa čl. 48/1b DP od 24.08.2025. 
 
U 217 – Petr Zemánek / 1473583 / MFK Skalica, II. LMD U 17 / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – úmyselné opustenie TZ a 
preukázanie protestu voči R podľa čl. 48/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP od 24.08.2025. 



U 218 – Gabriel Makuch / 1406642 / MŠK FOMAT Martin, I. LMD U 16 / - vylúčenie za 
surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. od 24.08.2025. 
 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 219 – Kazeem Bolaji Soliu / 1456168 / MFK Dukla Banská Bystrica, MONACObet liga / – 
23.08.2026. 
 
U 220 – František Vancák / 1240019 / Slávia TU Košice, MONACObet liga / – od 24.08.2025. 
 
U 221 – Miroslav Gálik / 1197826 / TJ Baník Kalinovo, TIPOS III. liga / – od 25.08.2025. 
 
U 222 – Patrik Krivošík / 1261959 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / – od 24.08.2025. 
 
U 223 – Juraj Mráz / 1229446 / MŠK FOMAT Martin, TIPOS III. liga / – od 25.08.2025. 
 
U 224 – Brayan Antonio Olaya Ruiz / 1474310/ Futbalový klub Spišská Nová Ves, TIPOS 
III. Liga / – od 24.08.2025. 
 
U 225 – Maroš Petrík / 1341762 / MŠK Spišské Podhradie, TIPOS III. Liga / od 25.08.2025. 
 
U 226 – Vladyslav Vakulinskyi / 1456430 / MŠK Spišské Podhradie, TIPOS III. Liga / od 
25.08.2025. 
 
U 227 – Adrián Čeman / 1318874 / Futbalový klub ATTACK Vrútky, SLOVNAFT CUP / od 
28.08.2025. DS si podľa čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. Ligy skupina B SsFZ. 
 
U 228 – Vladimír Kukoľ / 1156233 / Futbalový klub Podkonice, SLOVNAFT CUP / od 
28.08.2025. 
 
U 229 – Jozef Mikuš / 1212485 / OTJ Jamník, SLOVNAFT CUP, od 28.08.2025. DS si podľa 
čl. 37/10 DP vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Podtatranská dospelí VsFZ. 
 
U 230 – Alex Donát Varga / 1365652 / MŠK FOMAT Martin, I. LSD U 19 / od 24.08.2025. 
 
U 231 – Filip Voľanský / 1391176 / MFK Snina, II. LSD U 19 / od 24.08.2025. 
 
U 232 – Marek Jasek / 1421805 / MŠK Senec, II. LMD U 17 – od 24.08.2025. 
 
U 233 – Adrián Rumanský / 1382405 / FC Poprad - Stráže, II. LMD – U 17 / od 24.08.2025. 
 
U 234 – Adam Janík / 1419763 / FKM Karlova Ves, I. LSŽ U 14 / od 24.08.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 235 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie hosťujúcich priaznivcov 



(pľutie na delegovanú osobu a vulgárne a urážlivé pokrikovanie ) v stretnutí 5. kola Niké ligy 
medzi KFC Komárno futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2 písm. a) DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 800 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 
 
U 236 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 
delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (neprijatie opatrení 
na zabránenie nešportového správania jednotlivcov a skupín – urážlivé pokrikovanie) podľa čl. 
57/1 písm. a) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé 
pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov) podľa čl. 58/2 písm. a) DP v stretnutí 5. kola Niké 
ligy medzi FC KOŠICE – MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 
podľa čl. 57/2, 58/3 a 10 DP. 
 
U 237 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie 
povinnosti organizátora stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) 
podľa čl. 57/1 písm. b) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vnesenie 
pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 58/2 písm. b) DP v stretnutí 5. kola Niké ligy 
medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – AS Trenčín ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie 
podľa čl. 57/2, 58/3 a 11 DP. 
 
U 238 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 
a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. b) DP a hrubé 
nešportové správanie domácich priaznivcov (vnesenie pyrotechniky do priestorov štadióna) 
podľa čl. 58/2 písm. b) DP v stretnutí 5. kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – ŠK 
Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 10 DP. 
 
U 239 – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) / MONACObet liga / –  DK berie na vedomie 
podnet delegáta SFZ na vedomie bez prijatia ďalších opatrení, nakoľko obsah podnetu a ďalšie 
známe okolnosti prípadu neodôvodňujú začatie disciplinárneho konania podľa čl. 71/5c DP. 
 
U 240 – MFK Slovan Sabinov / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za porušenie 
povinnosti organizátora stretnutia (umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) 
podľa čl. 57/1 písm. b) DP v stretnutí 4. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Slovan Sabinov – 
MŠK Tesla Stropkov ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a 10 DP. 
 
U 241 – MŠK Tesla Stropkov / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 
nešportové správanie hosťujúcich priaznivcov (vnesenie pyrotechniky do priestorov štadióna) 
v stretnutí 4. kola TIPOS III. ligy medzi MFK Slovan Sabinov – MŠK Tesla Stropkov podľa 
čl. 58/1 písm. b) DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a 10 DP. 
 
U 242 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK berie na vedomie odvolanie klubu 
voči U 179 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na 
čl. 84/6 DP DK zároveň ruší U 179. 
 
U 243 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK vo veci podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že disciplinárne konanie začaté na základe U 126 
zastavuje podľa čl. 78/4a. 



 
U 244 – FK 05 Levoča / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu FK 05 Levoča zo dňa 
22.08.2025 podnet vzala na vedomie bez prijatia ďalších opatrení, nakoľko obsah podnetu a 
ďalšie známe okolnosti prípadu neodôvodňujú začatie disciplinárneho konania podľa čl. 71/5c 
DP. 
 
U 245 – TJ Jasenov / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 
podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(nezabezpečenie zákazu vstupu osoby nezúčastnenej na hre na hraciu plochu po ukončení 
stretnutia a nezabezpečenie bezpečnostných opatrení potrebných k tomu, aby nedošlo k 
fyzickému napadnutiu po ukončení stretnutia) podľa čl. 57/1 písm. c) a d) DP a za hrubé 
nešportové priaznivcov hosťujúcich priaznivcov (fyzické napadnutie a vniknutie na hraciu 
plochu) podľa čl. 58/2 písm. c) a d) DP ukladá Disciplinárnu sankciu –  pokutu vo výške 200 
eur podľa čl. 57/2 a 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v 
príkaze zabrániť vstupu osoby s menom Peter Jakubkovič na domáce stretnutia klubu do 
31.12.2025 podľa čl. 43/2h DP.  
 
U 246 – Oravan Oravská Jasenica / SLOVNAFT CUP / – DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora 
stretnutia (neprijatie opatrení na zabránenie nešportového správania jednotlivcov a skupín a 
umožnenie vnesenia pyrotechniky do priestorov štadióna) podľa čl. 57/1 písm. a) a b) DP a 
hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé pokrikovanie na 
hosťujúcich priaznivcov, vnesenie a použitie pyrotechniky s prerušením stretnutia a 
vhadzovanie predmetov na HP) podľa čl. 58/2 písm. a) a b) v stretnutí 2. kola SLOVNAFT 
CUPU medzi Oravan Oravská Jasenica – MFK Ružomberok ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokutu vo výške 200 eur podľa čl. 57/2, 58/3. 12/6 DP. 
 
U 247 – OTJ Jamník / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu R a AR zo dňa 
28.08.2025 začína disciplinárne konanie pre porušenie povinnosti organizátora stretnutia 
(nezabezpečenie zákazu vstupu osoby nezúčastnenej na hre na hraciu plochu po ukončení 
stretnutia a nezabezpečenie bezpečnostných opatrení potrebných k tomu, aby nedošlo k 
fyzickému napadnutiu po ukončení stretnutia) podľa čl. 57/1 písm. c) a d) DP a za hrubé 
nešportové priaznivcov hosťujúcich priaznivcov (fyzické napadnutie DO a vniknutie na hraciu 
plochu) podľa čl. 58/2 písm. c) a d) DP v stretnutí 2. kola SLOVNAFT CUPU medzi OTJ 
Jamník – TJ Družstevník Breznica a vyzýva klub na vyjadrenie k podnetu najneskôr do 
03.09.2025. 
 
U 248 – TJ Sokol Medzibrod / SLOVNAFT CUP / – DK na základe podnetu delegáta SFZ  
a Zápisu zo stretnutia rozhodla, že za porušenie povinnosti organizátora stretnutia (neprijatie 
opatrení na zabránenie nešportového správania jednotlivcov a skupín voči DO) podľa čl. 57/1 
písm. a) a b) DP a hrubé nešportové správanie domácich priaznivcov (vulgárne a urážlivé 
pokrikovanie na DO) podľa čl. 58/2 písm. a) v stretnutí 2. kola SLOVNAFT CUPU medzi TJ 
Sokol Medzibrod – FTC Fiľakovo ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 200 eur 
podľa čl. 57/2, 58/3. 12/6 DP. 
 
U 249 – Lukáš Fedor / 1378176 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, I. LMD – U 17 / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 1740 rozhodla, že podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku 
disciplinárnej sankcie a zároveň určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025 podľa čl. 41/2, 3 DP. 



U 250 – TJ Slovan Halič – DK vo veci podnetu Rolanda Dodoka zo dňa 30.07.2025 
disciplinárne konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP. 

U 251 – Samuel Letrich / 1393820 / TJ Turčianske Kľačany, Prezidentský pohár / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 143 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 252 – Jaroslav Súkeník / 1047457 /  MFK Ružomberok, I. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé 
nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie hanlivého výroku na 
adresu rozhodcu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie 
trénera na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 24.08.2025. 

U 253 – Rebeka Žihlavníková / 1334849 / MFK Ružomberok, I. liga - Ženy / – DK na základe 
stanoviska KR SFZ z 26.08.2025 rozhodla, že konanie voči menovanej za vylúčenie po ČK v 
stretnutí 2. kola I. ligy - Ženy medzi MŠK Žilina – MFK Ružomberok zastavuje a zároveň ruší 
účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 
 
U 254 – FC Baník Prievidza / I. LD WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 
SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. 
kola I. LD WU19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 
50 eur podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28 písm. e) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/2026. 

Oznamy DK SFZ: 

DK oznamuje, že po vydaní ÚS č. 9 bolo vydané nasledovné uznesenie: 
 
U 201 – Martin Stopka (T) / 1169065 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 1679 rozhodla, že žiadosť zamieta. 
 
DK oznamuje, že zobrala na vedomie písomné stanovisko KR SFZ vo veci podnetu OTJ Jamník 
na začatie disciplinárneho konania zo dňa 28.08.2025 s tým, že nie je dôvod na začatie 
disciplinárneho konania voči hráčovi č. 6 TJ Družstevník Breznica. 
 
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 04.09.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 
 
Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
 
 
 
 



Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Samuel Hagan   
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